
В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра в незаконном проникновении в жилище

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый решил помириться с бывшей сожительницей, пытался поговорить, но женщина на контакт не пошла. В связи с чем обвиняемый без позволения потерпевшей проник в ее квартиру. Женщина была дома и потребовала, чтобы он немедленно покинул ее жилище. Однако мужчина устроил скандал, разбил ее телефон, а когда взял в руки нож, хозяйка сильно испугалась, понимая, что скоро должен вернуться сын, который может увидеть происходящее. Она стала уговаривать обвиняемого, чтобы он успокоился и ушел, когда у нее началась истерика, он бросил нож и ушел. Понимая, что такие визиты могут продолжиться, потерпевшая обратилась в правоохранительные органы за помощью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 7 тысяч рублей в доход государства.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1178825>